Réponse temporelle d’un systeme linéaire a un signal périodique

Soit un systeme linéaire défini par sa fonction de transfert : H(jw)

x(¥) y(®)
H(jw)

Le signal d’entrée est un signal périodique dont le développement en
série de Fourier :

X(t) =V, + DV, cos(nayt + ¢,)
n=1

Le signal de sortie y(t) est donné par :
Y(t) =Vo-H(0) + Y (H(j-ne, )|V, cos(neast + g, +arg(H (jne,))
n=1

Vo.H(0) : est la composante continue du signal de sortie

IH(j.nwo)l.V, : L'amplitude de I’harmonique n du signal de sortie.
@ntarg(H(j.nwo)) : L'argument de I’harmonique n

Exemple :
X(t) =V, +V.cos{ wt+ @)+ .cos(2.ot+¢,)
Alors

y(t) =V,H(0) +|H (ja)o)|-V1 cos(ayt + ¢ +arg(H () +|H (j20)0)|.\/2 cos(2ayt + ¢, +arg(H (J2a,))



